

# Szentgrót és Vidéke



Agárkosbor  
2022 vadvirága

Térségi havilap

XII. évfolyam

2022. július

## Munkájukra nagy szükség van

Vizsgát tettek az idei falu- és tanyagondnoki képzés résztvevői

Zala megyében második alkalommal szervezte meg és bonyolította le a megyei önkormányzat a falu-és tanyagondnoki alapképzést. A hallgatók 2022. július 7-én tettek eleget a szóbeli vizsga követelményeinek.

A vizsgát megelőzően, májusban a résztvevőknek egy négy héten át tartó képzésen kellett részt venniük, amelynek keretében elméleti és gyakorlati ismereteket szereztek munkakörük magas színvonalon történő ellátásához. A különböző tématerületek szakmai felelőseinek vezetői, szakemberei tartottak előadást számukra, valamint a megye négy településén nyerhettek betekintést a településvezető és a falugondnok tolmácsolásában a különböző helyi feladatokba, azok ellátásának módjába. Részt vettek egy a kommunikációs képességeik, készségeik fejlesztésére, a munkavégzés során felmerülő szituációk pozitív és segítő megoldására, valamint az együttérzésből is fakadó kiegészítő megelőzésére irányuló kommunikációs tréningen, va-



Fotó: Zalatáj

**A sikeres vizsgát tett hallgatók a vizsgabizottság tagjaival és a közgyűlés elnökével.**

laminat gépjárművezetés-technikai tréningen is.

Az elméleti és gyakorlati képzés utolsó napján valamennyi hallgató leadta a szóbeli vizsgán való részvétel feltételül szabott írásbeli dolgozatát.

Az oktatási programban foglaltak alapján felálló háromtagú vizsgabizottság – amelynek tagjai a Belügyminisztérium főosztályvezetője *dr. Andrászi-*

*Tóth Veronika*, a Nemzeti Szociálpolitikai Intézet képzési referense, *Bartus István*, valamint a Zala Megyei Önkormányzat alelnöke *Pácsonyi Imre* – már előzetesen értékelte a dolgozatokat. A szóbeli vizsgán annak ismertetését követően két, az írásos munkához kapcsolódó kérdésre kellett válaszolniuk a hallgatóknak.

Az értékelések átlagából számított érdemjegynek megfelelő minősítést tartalmazó tanúsítványokat az eredményes vizsgát követően a képző intézmény vezetője, *dr. Pál Attila*, a Zala Megyei Közgyűlés

elnöke adta át. Beszédében kifejezte elismerését a 27 fő lelkiismeretes felkészüléséért, és sok sikert kívánt a falugondnoki munkához, kihangsúlyozva annak felelősségét, fizikai és a feladat szociális jellegéből fakadó lelki nehézségeit. Gratulációját követően a vizsgabizottság elnöke, *dr. Andrászi-Tóth Veronika* értékelte a vizsgázók teljesítményét és foglalta össze a vizsga tapasztalatait, majd a képzés vezetője, *Pácsonyi Imre* alelnök osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel. (Forrás: Zala Megyei Önkormányzat)

**Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?**



**WWW.ALFAKARTERITES.HU**

**A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559**

**Se sms-ben, se messengeren!**

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

[zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

[zalatajkiado@gmail.com](mailto:zalatajkiado@gmail.com)

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



# Megtörve a közel 20 éves csendet

## Felújították a plébániatemplom orgonáját

Dr. Udvardy György érsek áldotta meg Zalaszentgróton a Szent Imre plébániatemplom felújított orgonáját, majd pedig a szentmise után a kívül-belül felújításon átesett plébánia épületét július 9-én szombaton.

Az orgona közel húsz évig csendben volt, azonban Szeghy Csaba plébános atya – aki egy éve teljesít itt szolgálatot – kezdeményezésére, közösségi összefogásból és az önkormányzat hozzájárulásával az idei évre megújulhatott. Az egyházközösség számára fontos volt az, hogy az orgona megszólaljon, hogy vonzza a régi énekeket, hogy újból és újból föl tudják eleveníteni a léleknek a titkát. A léleknek a belsejét át tudja járni. Amikor akár egy koncerten, vagy vasárnapról vasárnapra ez az orgona megszólal, akkor ez fejezi ki számunkra az Istennek a dicsőítését is.

– Megvallani Istent az emberek előtt, mert az Atya is megvall bennünket. Ez a feladatunk, a keresztény közösségek feladata. A mai ünnepeken éppen az ünneplésnek a tartalma engedi azt, hogy ezt a hitvallást, a közösségi életet egé-

szen pontosan sajátosan is értelmezzük, hiszen kik vagyunk mi, akik ünneplésre gyűltünk össze, hogy ünnepezzük az orgonát, ünnepezzük a plébániai épületet. Keresztény közösség vagyunk, akiknek a közösségünket, a jelenünk alapját adja meg, hogy mi mindannyian ismerjük Krisztust és a keresztség a bérmálás, az eucharisztia szentségében egyek vagyunk – mondta prédikációjában Udvardy György.

Az érsek atya kiemelte, fontos elem a keresztény közösség megjelenésében, tevékenységében a közösségi lét. Ahogyan ünneplünk, ahogyan a hétköznapi eseményeket, kultúrát akarjuk átformálni, átalakítani Krisztus módjára, ahogyan kapcsolódunk egymáshoz, figyelmeztetjük egymást a jóra, így bátran élünk a testvéri fejlődésünkkel, a Szentlélek adományával.

Az ünneplő közösség tagjai a szentmise záró áldását követően átvonultak a szomszédos plébánia épületéhez, majd közös imádság után érsek atya megáldotta a felújításon átesett épületet. (Forrás: [www.veszpremiersekseg.hu](http://www.veszpremiersekseg.hu))



## Tudósítókat keresünk!

A Zalatáj Kiadó megyei és térségi lapjaihoz (Zalatáj, Észak-Nyugat Zala, Közép-Zala, Lenti és Vidéke, Zalalövő és Környéke, Szentgrót és Vidéke, Dél-Zala Murahid, Pacsa és Környéke) mellékállású tudósítókat keres a megye minden részéből.

Elegendhetetlen szempont a fotózás, s az alapvető számítástechnikai ismeretek alkalmazása.

Érdeklődni lehet:  
30/378-4465, [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)



**Hirdetésszervezőket**  
keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,  
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



# Nagyobb szerepet kapott a hulladékgazdálkodás

## Új szakterülettel bővült a Zala Megyei Kormányhivatal tevékenysége

2021 március elsejétől új szakterülettel bővült a Zala Megyei Kormányhivatal zöldhatóságának feladatköre, ami a nevében is kifejezésre került, hiszen immár a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály elnevezést viseli. A főosztályt Németh József vezeti, akihez a Környezetvédelmi, Természetvédelmi Osztály irányítása is tartozik, míg a Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője Juhász András.

A kibővült feladatkörrel beszélgettünk Németh József főosztályvezetővel.

– A hulladékgazdálkodással korábban is foglalkozott a környezetvédelmi szakterület. A hulladékgazdálkodási hatóság megalakulásakor számos jogszabály megváltozott, ami több új feladatot jelent – mondja előljáróban Németh József.

– Melyik feladat a legfontosabb?

– Az illegálisan elhelyezett hulladékok felszámolása, mely

tevékenység most jogszabályi oldalról is megerősítést kapott. Ennek keretében bővült a munkatársak létszáma, nőtt az eszköztámogatás, mindemellett pedig olyan szakrendszereket is bevezettek, amelyek érezhetően hatékonyabbá teszik ezt a feladatellátást.

– Szervezetileg hogyan épül fel a főosztályon belül a hulladékgazdálkodás?

– Tavaly március óta öt hulladékgazdálkodási felügyelői körzetet alakítottunk ki Zala megyében. Ezek nem követik egészen pontosan a közigazgatási határokat, de gyakorlatilag a járásokra épülnek. Munkatársaink saját ellenőrzéseiken kívül részt vesznek a rendőrségi akciókon, s foglalkoznak a hozzánk beérkező, az illegális hulladékokkal kapcsolatos bejelentésekkel is. Ebben nagy segítségére van az állampolgároknak a 2021-ben bevezetésre került és egyre népszerűbb és hatékonyabb HulladékRadar mobiltelefonos applikációs rendszer, melyet fo-



Fotó: Zalatáj

Németh József (jobbról) és Juhász András.

lyamatosan fejlesztene (a rendszerről részletesebben külön cikkünkben olvashatnak – a szerk.).

– A zalai lakosság mennyire aktív a HulladékRadar használatában?

– Tavaly (gyakorlatilag fél éves időszakról beszélhetünk) közel hatszáz ilyen bejelentés érkezett. Ezek száma folyamatosan növekszik, a zalaiak is aktívan élnek ezzel a lehetőséggel. Nagyon fontos, hogy az illegálisan hulladékot elhelyezők személye ismertté váljon. Ellenkező esetben az ingatlan tulajdonosának a kötelessége, hogy a hulladékot elszállíttassa.

– Zala megyének melyik része a „legfertőzöttebb” az illegális hulladékelhelyezés szempontjából?

– Külön területet kiemelni nem lehet, de főként a nagyobb városok környékét említhetjük. Ezen kívül jellemző még a külszíni anyaglelőhelyek, bányák környezete, de a vízmosásokat és a horhosokat is előszeretettel használják illegális hulladékelhelyezésre.

– A környezet- és természetvédelem területén már kialakult kapcsolatrendszerük van más hatóságokkal. Ez a hulladékgazdálkodásnál is jellemző?

– A hulladékgazdálkodás kapcsán fontos kiemelni az önkormányzatok szerepét. Nekik egyrészt a saját tulajdonú ingatlanok esetében van kötelezettségük, másrészt a beje-



Külön iparág lett a hulladék gyűjtése, kezelése, újrafelhasználása.

lenti rendszeren keresztül a felderítés és a megelőzés érdekében tehetnek sokat. Összegezve az eddigi tapasztalatokat elmondható, hogy jó az együttműködés, mely a Zala Megyei Kormányhivatal és a rendőrség közötti kapcsolatrendszerre is jellemző, mely szintén kölcsönösen kedvező.

– Hulladékgazdálkodás... Az összetett szó második fele mit jelent valójában napjainkban?

– A tavaly megszületett jogszabályváltozások csak a kezdetet jelentik. Az utóbbi időben a hulladékot már – a korábbi időszakokhoz hasonlóan – nem szemétnek, hanem nyersanyag-forrásnak tekintjük. Erre utal az is, hogy kormányzati szinten államtitkárság felügyeli a területet. A hulladék-kezelés foglalkozás a körforgásos gazdálkodás irányába mozdult el. Külön iparág lett a hulladék gyűjtése, kezelése, újrafelhasználása. Ez pedig oda vezetett, hogy a terület hatósági szerepe, tevékenysége is nagyobb szerepet kapott.

## Mi is az a HulladékRadar?

A HulladékRadar alkalmazás használatával bejelenthető a környezetet elcsúfító, szennyező, illegálisan elhelyezett hulladéklerakatok – akár településen belül, akár külterületen. A Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség (KIFÜ) által üzemeltetett rendszer alkalmas arra, hogy fotókkal és egyébb, a hulladék fajtájára és mennyiségére, valamint megközelíthetőségére vonatkozó információ megadásával a területileg illetékes hatóság tudomást szerezzen az illegális hullá-

déklerakásokról, ezáltal intézkedni tudjon annak felszámolásáról a környezet megtisztítása érdekében.

Ha Ön is úgy gondolja, hogy a régi hűtőnek és a felújítás utáni sirtnek nem a város szélén, vagy az erdőben van a helye, akkor telepítse a HulladékRadar applikációt, hogy a segítségével közösen tisztítsuk meg Magyarországot!

A HulladékRadart a KIFÜ üzemelteti, az ügyfélszolgálati feladatokat a 1818 Kormányzati Ügyfélvonal látja el.



Fotó: MTI/Krizsán Csaba

Bejelentés készül a mobiltelefonos applikációs rendszer segítségével.

**Az oldal a Zala Megyei Kormányhivatal támogatásával készült.**

# Múzeumok éjszakája Kehidakustányban

Nyugodtan kijelenthetjük, hogy az idei volt minden idők legsikeresebb Múzeumok éjszakája Kehidakustányban. A Haza bölcse egykori otthona, ahol 46 évet élt, jelenleg Emlékházként üzemel. Természetesen szintén részt vett az országos szintű kulturális eseményben, hogy minél szélesebb körben megismerjék Kehidakustány legnagyobb kulturális értékét.

Deák Ferenc szellemi és tárgyi hagyatékának bemutatá-

sa mellett számos programot és kulináris élményt biztosítottak a látogatók részére. Állandó szolgáltatásként gondolván a kicsikre és nagyokra egyaránt, a régi idők játékaival *Gergely János* foglalta el a gyermekeket és a vállalkozó szellemű felnőtteket. A gólyaláb, az „ing a torony” és számos elfeledett játék kipróbálására, újra tanulására volt lehetőség. *Daruka Mihály* mobilnyomdájánál a Káldi Biblia nyomdai munka folyamataival és a biblia tör-



## „Minden évben van egy hét”

Ez a mottója a *tekenyei* általános iskolások számára kezdődő nyári tábornak. A Program a Kresz-park avatásával indul. A Kresz-park építésével a közlekedési kultúrát szeretnénk tudatosítani a fiatalokkal. Így lehetőségük lesz megismerni a táblák jelentését és alkalmazásának fontosságát a mindennapokban.

A falu központjában, rendezett környezetben várjuk a lakosságot is, pihenésre nagyon impozáns pergola nyújt lehetőséget. Köszönjük a kapott növényeket és várjuk továbbra is a szaporítható, ide illő cserjéket, évelő növényeket.

Sinka Imréné  
polgármester



Minden idők legsikeresebb Múzeumok éjszakája volt Kehidakustányban.

ténetével ismerkedhettek meg az érdeklődők.

Aki megéhezett, sajtükülönlegességeket falatozhatott a Korosajttól, őshonos sertés ingyenségeket a Zsankó Kistermelői Gazdaság jóvoltából. Az édes-ség kedvelőire is gondolván Ibi néni frissen sült kürtőskalácsát kóstolhatták meg a látogatók.

Ezalatt a konferencia teremben előadások sorozata kezdődött. *Dóka Éva* helyi termelő borász borkóstoló előadásával nyitotta meg az eseményt. Ezt követően a *Szinkópa Band* hangulatos koncertje töltötte meg az „udvarházat” élettel. Az *Orfeum Vándorszínpad* színes operett műsora óriási sikert aratott, s ez megalapozta az est további hangulatát. A konferen-

cia teremben zajló programsorozat a *Kacagó Kúria* c. előadással fejeződött be. A műsorban helyi amatőr színészek Deák Ferenc életéről szóló anekdotákat vittek színre.

A Múzeumok éjszakája előkészítő eseményeként a Kúria parkjában a *Balázs Band* várta a látogatókat a *Szeszélyes nyár* című zenés előadásával.

A fáklyákkal körbevett udvaron igazán varázslatos volt a cimbalom és a hegedű kísérete nőtájakat hallgatni, mely méltó zárása volt ennek a csodálatos estnek.

A Múzeumok éjszakája a Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek fenntartható használatát segítő 2022. évi támogatásból valósult meg.

Tanczer Tünde



## FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • • Kereskedelmi főzés • • Palackozás • • Értékesítés

A főzési díj bruttó 1500 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:  
Farkas Tibor pálinkafőző mester  
Nagylengyel  
Telefon: 30/586-3090





### HIRDETÉSÉT feladhatja a

Szentgrót és Vidéke havilapban.

Telefon: (92) 596-936; E-mail: zalataj@zelkanet.hu

# A templompadlás előkerült titkai

Nem gondolná az ember, hogy a lengyelek befogadása után nyolcvan évvel újabb dokumentumok kerülhetnek elő. Március közepén kerestem meg Csáfordról Balogh Gábor képviselő, hogy a templom padlásán lengyel iratok, könyvek kerültek elő az egykor iskolaként működő épület padlásterében egy „lesüllyesztett” részéből. A papíryanagot egykor tetőcserepekkel „takarták le”, hogy nehezebben lehessen megtalálni. Az iratok között csáfor-

di iskolai munkák, szemléltető-eszközök, *Vajda József* tanító személyes iratai és rengeteg lengyel vonatkozású dokumentum található. Sajnos, nagyon rossz állapotban vannak a papírrégiségek, mivel az időjárás sem kímélte, és a rágcsálók is próbálkoztak már előttünk a kincskereséssel. A régi köpemaradványok pedig az épület egykori szárnyas lakóira utalnak. A papírlapokon lévő dátumok, és az előkerült újságok alapján az itt lévő irathalmazt



Virágh József igazgatóhelyettes átveszi Balogh Gábor képviselőtől a lengyel kincseket.

## Gyermeknap Tekenyén

Idén is igazi, örömteli hangulatban telt a gyermeknap, amelyet 2011 évben hagyományteremtő szándékkal *Pünkösdi Piknik* néven nevesített *Tekenye* akkori polgármestere.

*Gregus Anikó* előadóművész interaktív zenés műsora különösen jól összehangoltak a gyermekszereget. Az előadás végén, már az udvaron „dördült el az ágyú” és a potyogó cukorka-lövegek összeszedése nagyon vidám levezetés volt.

A folytatásban bőséges volt a választék. A *Fejér György*

*Városi Könyvtár (Keszthely)* mozgókönyvtári szolgálat kézműves foglalkozást és a csillámfestést kínált a *Kecske Dombi Manó Tanya – Bazsó Zsófia* koordinálásával. Érdeklődés volt a tűzoltóautó iránt. Az ugráló várakhoz már csak sorbaállással lehetett bejutni.

Közben a csokiszökökút körül folyamatosan fogyott a friss gyümölcsökre folytatott finomság. A helyben készült lángosnak is hasonlóan nagy sikere volt.

*Sinka Imréné*  
polgármester



az 1950-es évek elején rakhatták megtalálási helyére.

Az iratokat márciusban, áprilisban nehéz munkával tudtuk átválogatni, mivel a területet vastagon fedő porral is meg kellett küzdenünk. Többször cseréltünk maszkot, ami már egy félórai tevékenység után teljesen fekete lett. A munka meghozta gyümölcsét, rengeteg lengyel kéziratos napló (könyvfördítés), tábori lap került elő. A lapok annyit elárultak, hogy tulajdonosuk *Winiarzki Michal* lengyel katona volt. Néhány levél címzettje pedig *Winiarzki Jozef* lengyel hadnagy volt, hogy milyen rokonsági fok van a két katona között az csak a dokumentumok feldolgozása után tudhatjuk meg.

*Winiarzki Michal* a lengyelországi Jaroslawból származik. A város a Kárpátaljai Vajdaságban a San folyó partján helyezkedik el. A levelezés jelentős része *Winiarzki Michal* kiskunlacházi lengyel menekült katona és Jaroslawban maradt családja közötti küldeményváltásokról szól. Felmerül a kérdés, hogy ez a hatalmas lengyel anyag miként kerülhetett Csáfordra? Hogy e kérdésre választ kapjunk vissza kell mennünk az időben 1944 novemberébe. Ekkor Magyarország területén rettenetes erővel dühöngött a háború. Az ország területén lévő lengyel menekülteket a németek és magyarországi bérencik a Német Birodalom területére munkára akarták hurcolni. A kiskunlacházi tábort 1944. november 11-én indították út-  
na a Dunántúlra. Adony, Perkátá érintésével november 24-én ért a kiskunlacházi lengyel tábor a Csáfordhoz közeli Tűrjére, ahol december 21-éig álmorászok nyomorúságos körülmények között. Hiány volt ágyból, fűtőanyagból, élelem-

ből. A tábort december végén Fertőszentmiklóásra irányították. Nagy valószínűséggel, mikor a kiskunlacházi lengyelek Tűrjén tartózkodtak, akkor adhatta át megőrzésre *Winiarzki Michal* iratait *Vajda József*nek. Mivel a háború után tulajdonosa nem jelentkezett a dokumentumokért, ezért kerülhettek előkerülési helyükre. Hogy mi történt a lengyel katonával jelenleg nem sikerült még kinyomozni. Talán a történeti feldolgozás után, sikerül erre a kérdésre is választ találni.

Felvettük a kapcsolatot a budapesti Lengyel Kutatóintézet és Múzeum munkatársaival, akiknek e történelmi leletanyagot június 14-én, a zalaszentgróti Városházán átadtuk megőrzésre. A Lengyel Kutatóintézet és Múzeum részéről *Virágh József*, a múzeum igazgatóhelyettese vette át a kincseket. Az átadást megtisztelte jelenlétével *Cséby Géza* tiszteletbeli lengyel, konzul és *Baracska József* Zalászentgrót város polgármestere. A szakemberek vállalták az anyag megtisztítását, állapotmegőrzését és digitális történelmi feldolgozását. Szep-  
temberben, a lengyelek magyarországi befogadásának évfordulóján a dokumentumokról készült fotók segítségével az érdeklődőknek szeretnénk a csáfordi lengyel kincseket bemutatni, hisz Csáford már kétszeresen is beírta nevét a lengyel és a magyar nép történetébe. Köszönet Balogh Gábor képviselőnek értéktartó tevékenységéért, a Zalászentgróti Katolikus Egyháznak, hogy lehetőséget biztosított számunkra a kutatáshoz. Köszönet mindazoknak, kik munkájukkal hozzájárultak a csáfordi padlás-  
megbújó kincsek megmen-  
tésében.

*Vikár Tibor*

# Polgárőr Község lett Sümegcsehi

Az Országos Polgárőr Szövetség „Polgárőr Község” kitüntető címet adományozott Sümegcsehi településnek. Az elismerést Dunapataj-Bakodpusztán június 25-én megrendezett Országos Polgárőr napon vette át az önkormányzat képviselőjében Borsi Károly alpolgármester, illetve Kulcsár Attila, a Sümegcsehi Polgárőr Tűzoltó Egyesület elnöke.

Az egyesület 2003-ban alakult, kezdetben csak polgárőr feladatokat látott el, később önkéntes tűzoltó tagozattal kiegészülve bővült a tevékenységi kör. Jelenleg 56 fő a taglétszám, a tagok között többen

a szomszédos Döbröce település lakói. Fontos feladat a település lakóinak, a látogatóknak, az ott lakó külföldieknek a biztonságát növelni, értékeit, vagyonát védeni, továbbá jó kapcsolatot kialakítani a lakossággal, környékbeli polgárőrsegekkel, településekkel. A település, az iskola és az óvoda rendezvényeinek biztosításában, forgalomirányításban elengedhetetlen a polgárőrsegítség szerepe, fontos a jó kapcsolat a polgárőrség és az önkormányzat között – tudtuk meg Sziva Erika polgármester asszonytól.

A polgárőrség a katasztrófavédelemmel együttműköd-



**2003-ban alakult az egyesület.**

ve az elmúlt évek során nem csak a településen előforduló tüzeseteknél segítette, hanem részt vettek katasztrófavédelmi feladatokban is, melyek között segítettek a kolontári iszapkatasztrófa elhárításánál és a Mura folyó és a Principális áradásánál árvízvédelmi feladatokban. Rendőrséggel együttműködve közös szolgálatokkal segítik a rendőrségi munkát, kerékpárversenyek, sportrendezvények biztosítása mellett eltűnt személyek felkutatásá-

ban, és a 2022-es évben határvédelmi feladatok ellátásában is részt vettek. A polgárőrség aktív része a sümegcsehi közösségi életnek is, több saját rendezvénnyel is színesítik a település kulturális életét. Ilyenek az adventi gyertyagyújtás, rendőr-polgárőr találkozók, polgárőr napok – mesélte a polgármester asszony. A működési költségek fedezésére az önkormányzat lehetőségeikhez mérten helyi pályázat útján támogatja az egyesület tevékenységét.

## Semmelweis-napi megemlékezés Szentgróton

Zalaszentgrót Város Önkormányzata és a Városi Önkormányzat Egészségügyi Központja 2022.07.08-án tartotta Zalaszentgróton a Semmelweis-napi

ünnepeit. Az eseményt ezúttal is műsor, megemlékezés és az egészségügyi dolgozók munkájának megköszönése, majd egy közös vacsora és beszélgetés zárta.



Elismerték munkájukat.



Közös vacsorával zárult az ünnepség.

**TIT Öveges József  
Ismeretterjesztő és  
Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

[www.titzala.hu](http://www.titzala.hu)

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Zalatáj Kiadó

Értesüljön híreinkről,  
írásainkról, képgalériákról  
a Facebookon is!

Keresse ott a  
**Zalatáj Kiadó** adatlapját,  
és a Tetszik gombra  
kattintás után  
értesülhet  
internetes tartalmainkról is.

facebook



Zalai hírek naponta, a kényes ügyeket sem kerüjük...

Olvassa a **Zalatáj**  
megújult honlapját!

[www.zalatajkiado.hu](http://www.zalatajkiado.hu)



# Emléktáblát avattak Zalaszentgróton



## Császár József az emléktáblával.

A napokban ünnepelte 60 éves fennállását a *Zalaszentgróti Kézilabda Club (ZKC)*. Az eseményről részletesen beszámoltunk júniusi számunkban, megemlítve, hogy az ünnepségen emléktáblát is avattak. A részletekről tájékoztatta most a *Szentgrót és Vidéke* olvasóit Császár József, a ZKC elnöke.

– Az ötletet nem kell magyarázni. Arra gondoltunk, hogy valamilyen formában emlékezni kell azokra is, akik egykor nagyon sokat tettek a zalaszentgróti kézilabda-sportért, de már sajnos nem lehetnek velünk. Nagyon örülünk annak, hogy

sikerült az elképzelést megvalósítani, s az emléktábla felavatását a 60 éves jubileumi ünnepségen megtartani.

Az emléktáblán szereplő szöveg a következő:

*„Emlékiül azoknak akik a pályán és a pályán kívül szívüket adták csapatukért, de már nem lehetnek köztünk.”*

*Zalaszentgrót ZKC 2022*

A város köztisztelőben álló polgárát, a 86 éves magyarolasz középiskolai tanárt, *Kamuti Gyulát* versírásra ihlette a jubileum. Az ünnepségről hazatérve a következő sorokat vetette papírra, versbe öntve:

## „Örömóda

Ünnepségre gyűltek Szentgróton a rendek,  
De nem úgy, mint egykor, csehek, morvák, vendek,  
Hatvan esztendőss lett a Szentgróti KC,  
Ünnepet, nagyobbat valaha is látsz-é?

Szentgrót híres város, Csáforddal határos,  
Kézis lányainak híre, tudása varázsos.  
Messze röpítették szülőhelyük hírét,  
Fél-Európa retteg a labdáik ívét.

Egy dolog van a labdánál formásabb valami,  
A szurkoló adja, ezért megy oda ki,  
Pontosabban bemegy a szép, új csarnokba,  
Győztest ünnepelni, ha robban a bomba.

Sok szép siker, öröm várjon még reátok,  
Formás kezű, lábú szentgróti leányok,  
Számítsátok ki pontosan labdáitok ívét,  
Igázzátok le örökre sok legénynek szívét.

Akkor lesz e kis vers igazságos, kerek,  
Ha mély tisztelettel kalapot emelek,  
Minden vezetőnek, edzőnek, mesternek,  
Kik nélkül lányaink meccset sosem nyernek,  
Kezüik közül nő ki bajnokká a gyermek,  
Adassék tisztelet szülőnek, ezernek.”

Tájékoztatom Zalaszentgrót Város lakosságát, hogy  
**ZALASZENTGRÓT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-  
TESTÜLETÉNEK 27/2022. (III.31.) önkormányzati határozata**  
értelmében a

Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal

**2022. július 25. napjától – 2022. augusztus 19. napjáig**  
terjedő időszakra nyári

**IGAZGATÁSI SZÜNETET**

tart, mely időszak alatt az ügyfélfogadás szünetel.

**MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK!**

Dr. Simon Beáta jegyző



**Elérhetőségeink:**

**Telefon: 92/596-936,**

**e-mail cím:**

**zalataj@zelkanet.hu**



## Szentgrót és Vidéke

**Közéleti havilap**

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

[www.zalatajkiado.hu](http://www.zalatajkiado.hu) ISSN 2063-0026

Kiadja: **Zalataj Kiadó**

Készült:

**Göcsej Nyomda Kft.;** Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./Fax: (92) 316-783

# Filmen a Zala Megyei Értéktár



Sajtótájékoztatót ismertették a részleteket. Balról Köves Eszter, Tompagábor Kornél és Pácsonyi Imre.

A Zala Megyei Önkormányzat az Agrárminisztérium és a Hungarikum Bizottság pályázatán nyert forrást két kisfilm elkészítésére, amelyek a Zala Megyei Értéktár elemeit mutatják be. A filmeket a Kvártélyház Kft. készítette. Az elkészült filmeket 2022. június 28-án mutatták be a sajtónak a Megyeházán. A készítésről Pácsonyi Imre, a megyei közgyűlés alelnöke, valamint Tompagábor Kornél és Köves Eszter – a Kvártélyház részéről – tájékoztatta a megjelenteket.

A pályázat keretében egy rövidebb és egy tizenöt perces kisfilm készült a megyei értéktár elemeinek népszerűsítésére. A nagyközönség már az Egerszeg Feszt rendezvényen is találkozhatott az alkotásokkal.

A filmek az Agrárminisztérium és Hungarikum Bizottság támogatásával készültek a Zala Megyei Önkormányzat HF/447/2021. azonosítószámú projektje keretében. (Forrás: Zala Megyei Önkormányzat, fotó: Zalai Hírlap)



**Boney M** feat. Liz Mitchell

**2022. JÚLIUS 23.**

LENTI TERMÁLFÜRDŐ ÉS SZENT GYÖRGY ENERGIAPARK

**B.TÓTH LÁSZLÓ RETRO DJ PARTY**

**ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS & TÚZIJÁTÉK**

**JEGYVÁSÁRLÁS**

A [www.eventim.hu](http://www.eventim.hu) weboldalon

A Lenti Termálfürdő pénztárában

**CSOMAGAJÁNLAT**

BALANCE RETRO HÉTVÉGE

[www.balancehotel.hu](http://www.balancehotel.hu)

[www.lentifurdo.hu](http://www.lentifurdo.hu)

[info@lentifurdo.hu](mailto:info@lentifurdo.hu)

(06 92) 351 320

## HITEL és BIZTOSÍTÁS közvetítő iroda

13 biztosító és 9 bank egy helyen, teljeskörű,- díjmentes ügyintézással

22 év szakmai tapasztalattal állunk ügyfeleink rendelkezésére

✓ lakásbiztosítások ✓ kötelező gépjármű felelősségbiztosítások  
✓ teljes körű casco ✓ utasbiztosítás ✓ élet,- baleset,- nyugdíjbiztosítások  
✓ vállalkozói vagyon és felelősség ✓ biztosítások átdolgozása a legkedvezőbb díjra

✓ személyi kölcsönök, 18-70 éves életkorig, már minimálbértől,  
nyugdíjasoknak, vállalkozóknak, östermelőknek is.  
Készpénzben kapott fizetés, meglévő hitel nem akadály.

Folyósítás akár 24 órán belül!

✓ lakáshitelek, építési és felújítási hitelek, induló banki költségek nélkül  
✓ szabad felhasználású jelzáloghitelek

### AKCIÓ!

Bármilyen biztosítás megkötése + Bónusz Hitelkártya együttes igénylése esetén 20 000 Ft értékű OMV benzintulványt, vagy TESCO vásárlási utalványt adunk ajándékba.\*



H-Kontakt Group Kft / Horváth József  
Zalaegerszeg, Tompa M. u. 1-3. (Göcsej Üzletház 1. emelet)  
Időpont egyeztetés: 06-30-9373-789  
Web: [www.cashbank.hu](http://www.cashbank.hu)

\* A tájékoztatás nem teljeskörű. Részletekért keresse ügyfélszolgálatunkat.

## Gránit, márvány síremlékek



A környék legnagyobb választékával állunk a rendelkezésére.

Vállaljuk egyedi tervezésű síremlékek kivitelezését.

Sírkertünkben élőben láthatja a gránitok mintázatát, illetve színét.

Készleten lévő síremlékeinket rövid határidőn belül kivitelezük.

### Böör Kőfaragó Kft.

**Pacs, Deák F. út 40.**

**Érd.: 06 30 55 69 092**

**Megtekintéshez telefonos egyeztetés szükséges.**



További képek honlapunkon láthatók.

**[www.boorkofarago.hu](http://www.boorkofarago.hu)**